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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 79 
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

  
En Trehuaco, siendo las 10:00 Horas del día martes 03 de febrero del 2015, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
señor Alcalde don LUIS CUEVAS IBARRA  y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR   
- LUIS SANHUEZA ZURITA  
- VICTOR CHANDIA ARCE  
- NORMA MONSALVE CONSTANZO 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- NORMA TORRES FUENTES  
  
Como Ministro de fe la Secretaria Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez. 
 
TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 77 (19.01.2015) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 77 (19.01.2015) 
Observaciones. 
 
La Concejala Norma Torres observa lo siguiente, señala que en la página Nº 7 donde hace referencia 
a un joven en el acta se entiende que el joven quiere matricularse en Trehuaco, pero que no es así, 
explicando que el joven ya está matriculado en el liceo de Trehuaco y lo que quiere es cambiarse de 
carrera.  
 
Sin más observaciones se llama a votar  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad Aprobar el Acta Nº 77 de fecha 19.01.2015, con 
observaciones. 
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2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
No Hay. 
 
2.2.- RECIBIDA 
No Hay. 
 
2.3.-ANALISIS 
No hay  
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE 
El señor Alcalde informa que dentro de la semana estuvo el Subsecretario de Desarrollo Regional ya 
que Trehuaco era una de las pocas comunas que faltaba que visitara, dice que fueron a terreno y le 
planteó la posibilidad de financiar la compra de las casas del fundo de Leuque que tienen un valor de 
treinta a sesenta millones de pesos aproximadamente, señalando que quedó en averiguar la 
posibilidad del financiamiento ya que es un tema histórico, dice que si no se logra dar ese paso se 
perderá ese patrimonio cultural de Trehuaco, mencionando que hay muchos particulares que están 
viendo la posibilidad de comprar ese fundo. 
Informa que también se vio el tema de la plaza y la compra de los dos terrenos, también la posibilidad 
de algunos proyectos de reposición de veredas, dice que ya se tiene uno aprobado pero por lo menos 
se necesitan dos más, señala que fue muy positiva la visita y acogiendo las necesidades básicas 
como primera prioridad solicitó que le aprobaran la habilitación del terreno para la población 
mencionando que es el primer paso, dice que están dispuestos a aprobar los dineros que faltan para 
la población y en un breve plazo. 
También informa que la doctora Cuellar renunció ya que había dado dos veces el examen de 
convalidación y las dos veces le había ido mal, por eso se dedicará solamente a prepararse para 
darlo nuevamente. 
 
El Concejal Luís Sanhueza comenta que a la mayoría de la gente no le gustaba atenderse con la 
doctora. 
 
El señor Alcalde informa que convenció a la enfermera que estaba trabajando para que se quedara, y 
que además llegó una nueva enfermera que se incorporará en estos días. 
También comenta que se inauguraron los juegos infantiles de la plaza. 
 
El Concejal Víctor Chandia pregunta si la plaza de Los Copihues se inauguró. 
 
El señor Alcalde responde que no pero que se hará, informa que llegó el camión Tolva que fue 
aprobado por Concejo. 
 
El Concejal Luís Sanhueza pregunta si los dos internados funcionaran este año. 
 
El señor Alcalde responde que se había pensado que funcionara en el internado básico dos salas 
para la carrera de mecánica automotriz, pero si por alguna razón se creara la región de Ñuble y 
Trehuaco fuera capital provincial donde pondrían la Gobernación de Ñuble, señalando que si fuese 
así ese sería el edificio para oficinas públicas, le solicita al Concejal Víctor Chandia que cuando asista 
a  reunión de la Asociación insista con que Trehuaco puede ser capital provincial. 
 
El señor Alcalde informa que por mientras que hace uso de su feriado legal, el Alcalde subrogante 
será la Secretaria Municipal la señorita Lucy Cartes Ramírez. 
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4.- CUENTA COMISIONES. 
No hay  
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
No hay  
 
7.- INCIDENTES. 
No hay  
 

 
Sin más temas que tratar y siendo las 11:00 horas se levanta la sesión. 

 
 
 
 
 
  
 
 
Lucy Cartes Ramírez                                                                         Luís Cueva s Ibarra 
Secretaria Municipal                                                                             Presi dente 
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Febrero 03 del 2015. 
 
 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad Aprobar el Acta Nº 77 de fecha 19.01.2015, 
con observaciones. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretaria Municipal  

Ministro de Fe 
 
 

 

 

                                                   
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
     


